IlepBbIe ¢eAUHHUIIBI AJIUHBI.

» OOHOW U3 caMbIX .
pacnpoOCTPaHEHHbIX T 57
eVHUL, ANNHBbI ObIn & !
JIOKOTDb, T.€
PACCTOSAHUE OT JTOKTS
[0 KOHLa cpeaHero
nanbua. JIoktamu
KynLbl U3MEPANN
npoaaBaeMble TKaHW,
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dyT- cpeoHaa AnvHa
CTYNHU YenoBekKa

(aHrnMmMckoe crioBo
«PyT»- CTYMHA).

ELle meHbLluen eguHnUen
OnnHbI aengetcs IOV M,
KOTOPbIN ObIN ANTMHON
cycTaBa 00nbLUOoro
nanbLa. «JIriM»-
ronnaHackoe Ha3BaHune
bonbLoro nansua.

fouT

=30,479cm
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Maxopas caxeHb Kocas caxkenb

~213cMm ~248CcM



«Hyxxoun 3emnn mbil
He XOTUM HU naau,

Ho n cBoeun BeplLUka
He oTaagum!»

BepLwok =4.4cm



Muns =7 eepcmam =7 KM

Bepcma = 500 caXxeHsIM =1 km
CaxeHb = 3 apwWuHaMm =2 m

ApwuH =16 eepwikam =71 cm

dym = 12 drotiMaM = 30 cm

JluHust = 10 moykaM =3 cm

llepcm =2cwm

Nagb manasa =18 cm

Nagb Benukas =23cm

AHenulickas munsi -1769 sipdoe =1,609kn
App=3dyTa =0,9144
Py1=12 gronmoB =30,479cm
Owonm=12 nnHun =2,54
Llar=71cm

Kpyrnaa gecatnHa=3600kB. caxxeHeMU
CoTteHHast =10000kB. caxeHeun u T.A4.




JTanoH MeTpa

COCTOMT U3 cnnasa nnaTtuHbl n npuausa. B 1867rpycckmnmn akagemmk bopmuc CemeHoBuY Akobu
BbICTYNWUI C AOK/Ia4O0M O NpenmyLiecTBe MeTPU4YeCKom CUCTEMbI Mep Kak IKOHOMUYECKU
camMou BbIrogHOM BCrneacTBue eé fAecATUYHOU OCHOBbLI, ero nogaepxusatot [l. U.MeHaenees,
A.10. laBupoB

MeTp-eanHas
eAvHuLua ONVHBI,
npuHATaqa ans
BCEX CTpaH




pa3mepom 15cmMm x15cm ABOpUK nepen AoMoM nnowaabio 4,5
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EoQuHuubI usmepeHusi OsiuHbI, niaowaou,
o6Béma
Llenb: cuctematnanpoBaTtb 3HAHMUS NO TEME




Umo o3Havaem
. 1)22,32,102,1002 10007

 2)23,3%,10°,100%,1000° ?

 Kak yMHOXXUMb OdecsimuY4HYr Opobb Ha
10, 100.1000...?

e Haumu owubku?

* 20, 365+100=20 365

» 0,7-1000=p 700

 Kak pa3zdesiumb decssmuYyHyro 0pobb Ha
10.100,1000...7 Hatumu owubku

* 25,36:10=25 36 0,3:100=0 0 3




HoBble npucTaBkn 1 €gUHULLbI

» lleka(10 ) c Lueum (0,1)

* [erto(100) caHTun (0,01)

« Kuno (1000) F " munn (0,001)

* Mepuna(10000)

* Mera(1000000) ( , mMumkpo (0,000001)

. Fmra(1000OOOOOC§ HaHo (0,000000001)
* TEPA

[NokaxkmuTe Te, YTO Bbl OyaeTe n3mepsaTb, C MOMOLLIbIO eaMHUL, ANWHBbI?



Ob6bem 1 nnowagb
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C 2 2 a2 cM”, AM?, M
CM~, AM~, M
S [TokaxuTte, 4TO Bbl OyaeTe U3MepsiTb C
— NOMOLLbIO eanHuL nnowagun. MNokaxute
npeamMeTbl, 0ObLEM KOTOPbIX MOXHO N3MEPUTb
— C NOMOLLbI eanHnL, obbEMA.



EoQuHuubl usmepeHusi Os1UHBI,
naowaou, ob6béma




ﬂpawq )74 B Napax

) Ha napte B nopsigke yobiBaHUA BbICTPOUTb
e,El,l/IHl/ILI,bI ONNHBI.
2) Ha napte BbICTPOUTb €AUHULbI OObEMA B TOM

Xe nopsgke, Tak Ytobbl eauHNLIbI 00 bEMA HAaXoOUITUCH
noJ COOTBETCTBYHOLLIMMN edNHULIAMN ONUHbI.

3)Me eJMHULaMN N3MEPEHNS AJNTNHbI N eJUHULLaMK
0ObEMa pacnonoXnTb €ANHULbI U3AMEPEHUS NIOLLAAN B
TOM e Mnopsiake.

4) Pacnonoxute ra v a B TOM MecCTe, rae cyMuTaeTe
HY>XHbIM

5) lNoaymanTe Kak cBsizaHbl MeXxay cobon einHNLIbI
nnnHel. 1 BctaBbTe MexXay HUMKU Heobxoanumoe Yncrio.

6) NogoymanTe Kak cBsA3aHbl Mexay coboun efnHnLb
nnowann. Y BctaBbTe Mexgy HUMU HeEobxoammoe
4yucno.

7) lNonymanTte Kak cBA3aHbl MeXay co0oWN e1MHNULIEI
obbema. N BcTaBbTE MEXOY HAMN HEODXOOAMMOE YNCIIO
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Bbipa3nte B MM 0, 003kmMm 3000mMm

2
BLipasuTh B cM2 0,03522  3500000cM
2
Bbipazumb e cm® 0,3m° 300000m
e

Bbipasumb 6 kM  200000mMM (,2KM

Boipasumb e a  225cm? 0,000225a
0,035m°
Bbipazumb e Mm®> 35000cm’
—,

3agaHue ans Tex, KTo BO BCeM YyKe pasobpancs: MNpuaymatb 3agaHue
Ha NpeobpasoBaHMe OAHUX eAuHUL, Nnowaan B apyrue.
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PewleHue

* 1)15+15=225cm?=0,000225a-nnowagb
OOHOW NITUTKU

+ 2)4,5:0,000225=4500000:225=20000LUTYK



BbibpaTb HEBEPHbINA OTBET

20CcM aTO-
1)2 am
2)0,2m
3)0,0002mm
4)0,002km

HeBepHbI
OTBET 3)



BbibpaTb HEBEPHbINA OTBET

500 m?- aTO
1)5a
2)0,05ra
3)500004M2
4)0,0005km?

Takoro He
oKasalnochb



BbibpaTb HEBEPHbINA OTBET

2000m*> 31O
1)0,02 km°
2)2000000 gm*
3)0,2cMm>

HeBepHbIK oTBeT 1) 1 3)



NTorn

UTto noBTOPUNN?
B yem Obinn CNOXHOCTU?

UTo 3anomMmHunmn?

UTo OorbLLe BCEro NOHPaBUITOCh

« 3apgaHue Ha goMm: 1)3apucoBaTtb NOSTYYMBLLYOCH CXEMY B TeTpaab.
[Mpooymatb Kak ero Nosib30BaThbCs.

¢ 2) . BcnoMmHunTb egnHnLbl U3MEPEHNA MaCCHI.
BoicTpouTh nx B Lenouyky. lNpogymatb Kakas mexay HUMU CBA3b.
[lonblTaTbCs HApMcoBaTb CXEMY.



ABTOD
LLleBuOBa HaTanbA
BUKTOpOBHA
YUntenb MmateMaTuKu
CaBOsiHCKOW cpegHen
o0OLLeobpa3oBaTeNlbHOM
lkonbl M. . T.TapaHoBa
3aBETUHCKOIo panoHa
PocToBckou obnacTtu.



